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     Agata Wojtyszek                                                      
POSEŁ NA SEJM RP

Szanowni Państwo,


 Z ogromną przyjemnością zapraszam Państwa szkołę do wzięcia udziału 
w  „Ogólnopolskim Konkursie Plastycznym i Filmowym "Prowadź Nas Święty Janie Pawle II", organizowanym z okazji 105. rocznicy urodzin i 20. rocznicy śmierci św. Jana Pawła II. Konkurs ten, objęty Honorowym Patronatem Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej, Pana Andrzeja Dudy, to doskonała okazja dla uczniów do wyrażenia artystycznych refleksji i wdzięczności wobec postaci, która miała ogromny wpływ na naszą historię i kulturę. 
Konkurs jest skierowany do dzieci i młodzieży – począwszy od przedszkolaków, aż po uczniów szkół podstawowych i ponadpodstawowych. Dzięki różnorodności kategorii (plastycznej oraz filmowej) młodzi twórcy mają możliwość wyrażenia swoich uczuć i przemyśleń na temat życia i dziedzictwa św. Jana Pawła II w formie, która najbardziej odpowiada ich talentom i zainteresowaniom.
Cele konkursu: 
Konkurs ma na celu promowanie wartości, które głosił św. Jan Paweł II, a także inspirowanie młodych ludzi do rozwoju duchowego, kreatywnego oraz kształtowania wrażliwości na drugiego człowieka. Wierzymy, że uczestnictwo w konkursie będzie dla uczniów wartościowym doświadczeniem edukacyjnym i artystycznym.
Organizatorzy i partnerzy:
Konkurs organizowany jest przez Parlamentarny Zespół ds. Dziedzictwa Świętego Jana Pawła II, w którym mam zaszczyt pracować przy współpracy z Muzeum Jana Pawła II i Prymasa Wyszyńskiego oraz z Konferencją Episkopatu Polski. 
Gorąco zachęcam do zapoznania się z regulaminem konkursu i wsparcia uczniów w ich twórczych działaniach.  Mam nadzieję, że Państwa szkoła zechce przyłączyć się do tej wyjątkowej inicjatywy, która pozwala młodzieży nie tylko pogłębić wiedzę o wielkiej postaci historycznej, jaką był św. Jan Paweł II, ale także rozwijać pasję i talenty w atmosferze przyjaźni i wzajemnego szacunku.
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